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Önkormányzati hírek 

Fazekas úti ivóvíz hálózat felújítása 

Elkészült az Erzsébet Királyné úti járda  

Újabb utcában történt  meg a régi, elöregedett az-
beszt ivóvízvezeték cseréje, amelyet az ÉRV     
szakemberei végeztek el. A beruházás hosszú távon 
jelentős előnyöket hozott az utcában élőknek: a ko-
rábban havi vagy akár heti rendszerességgel előfor-
duló csőtörések megszűnésével nem kell többé a 
gyakori meghibásodások okozta bosszúságokkal 
számolniuk. A beruházás során új nyomvonalon 
épült ki az új gerinc ivóvízvezeték, és az utcában 
található valamennyi ingatlan ivóvíz-bekötését is 
kicserélték. A kivitelezés decemberben fejeződött 
be, lezárva ezzel egy újabb, a biztonságos és meg-
bízható ivóvízellátást szolgáló fejlesztést. 

A korábban rendkívül rossz állapotú, helyenként már balesetveszélyessé vált járdaszakaszt teljes 
hosszában elbontották, és új burkolattal építették újjá. A beruházás a környék átfogó megújításának 
része, amely a tervek szerint a következő időszakban is folytatódik. A fejlesztések következő      
ütemében a parkolóhelyek felújítása, valamint azok esetleges bővítése szerepel napirenden, ezt kö-
vetően pedig az útburkolat cseréje valósulhat meg. A munkálatok lépésről lépésre haladnak annak 
érdekében, hogy a teljes utca és közvetlen környezete megújuljon, biztonságosabbá és korszerűbbé 
váljon. 

 

“Kisbolt” melletti járda 

Elkészült a Váci Mihály és a Deák Ferenc utat összekötő úgynevezett “kisbolt” melletti járda. A 
régi járda elbontása után, egy lépcsős és rámpás kialakítású térköves járda épült, biztonsági korlát-
tal. Használják örömmel, biztonsággal és jó egészségben az elkészült új járdaszakaszt.  
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Újabb társasház támogatása aláírva 

Folytatódik a társasházak felújítási programja. Ezúttal az Erkel Ferenc út 8. szám alatti társasház 
pályázatát támogatta az önkormányzat. Az elnyert támogatásból és a társasház önerejéből részben a 
külső homlokzat újul meg, és a nyílászárók cseréje fog megvalósulni. Jövőre is várjuk a társasházak 
pályázatait a felújítási program részeként. További információkért kérem érdeklődjenek a Polgár-
mesteri Hivatalban. 

Változik a kommunális adó Sajóbábonyban – Tájékoztató  

Tisztelt Sajóbábonyi Ingatlantulajdonosok!   

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2026. január 1. napi hatállyal megváltozott a magánszemélyek 
kommunális adójának mértéke. A Képviselő-testület az adó összegét 2026. január 1. napjától 
15.000 Ft/adótárgy/év mértékben állapította meg. Az önkormányzat az ebből származó bevételt a 
város közterületeinek fenntartására és fejlesztésére, a település tisztaságának megőrzésére, valamint 
a lakosság életminőségét javító feladatok ellátására fordítja. Az adót évente két egyenlő részletben, 
március 15-ig és szeptember 15-ig kell megfizetni. A döntéssel egyidejűleg a Képviselő-testület je-
lentősen megemelte a szociális mentességek és kedvezmények jövedelemhatárát, így azok széle-
sebb körben válhatnak elérhetővé.                                                                                                                       

2026. január 1-jétől: Teljes adómentesség illeti meg a 70. életévét betöltött, egyedül élő sze-
mélyt, valamint azt, aki kizárólag 70 év feletti házastársával vagy élettársával él együtt, amennyiben 
jövedelme nem haladja meg a 171.000 Ft-ot.  50%-os adókedvezményben részesülhet a 60. életévét 
betöltött, egyedül élő adózó, ha jövedelme nem haladja meg a 171.000 Ft-ot. A mentesség és ked-
vezmény igénybevételéhez évente nyilatkozat benyújtása szükséges. 

Bővebb információ, valamint a nyomtatványok elérhetőek az alábbi linken: 

https://sajobabony.hu/tajekoztatas-a-maganszemelyek-kommunalis-adojat-erinto-valtozasokrol 

További információ kérhető a Sajóbábonyi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben. 
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Tovább bővült az Esély Otthon program  

Az Esély Otthon nevű önkormányzati társasházba február 1-el 3 újabb fiatal költözött be. Bár a 
program kezdetén sokan kételkedtek annak sikerében, de a sikerét mi sem bizonyítja jobban, hogy 
5 év alatt több mint  60 fő 18-35 év közötti fiatalnak biztosított  az önkormányzat lakhatási lehető-
séget. A sikeresen pályázó fiatalok egyedülálló módon 2-4 évig lakhatnak ingyenesen, a teljesen 
felszerelt lakásokban, amelyért cserébe közösségi önkéntes tevékenységet végeznek a város       
számára. A lakásokra nem csak sajóbábonyi fiatalok, hanem a miskolci járás településein élők is 
pályázhatnak. A beköltözők arányait tekintve 60%-a sajóbábonyi - 40 %-a a miskolci járás vala-
mely    településéről érkezett. A bentlakás ideje alatt jelentős összeget tudnak megtakarítani, amely 
kiváló lehetőséget ad a későbbiekben egy saját otthon megszerzésére.  Fontos kiemelni, hogy a 
bentlakó fiatalok döntő többsége a lakhatási támogatás lejárta után Sajóbábonyban vásárolt saját 
lakást. 

Folytatódik a társasház-felújítási támogatás Sajóbábonyban 

Sajóbábony Város Önkormányzata által indított társasház-felújítási támogatási program célja a 
város idősebb társasházi épületállományának korszerűsítése és megújítása. Ezek az épületek a mai 
kor műszaki és energetikai követelményeinek már nem mindenben felelnek meg, ezért a program a 
felújításokat, az energiahatékonyság és a településkép arculatának javítását kívánja elősegíteni. A 
rendelet alapján a helyi társasházak pályázati úton, vissza nem térítendő támogatásban részesülhet-
nek, amely a tervezett munkák költségének legfeljebb 50%-át, de lépcsőházanként legfeljebb 5 
millió forintot fedezhet. Az önkormányzat pénzügyi hozzájárulást biztosít, míg a kivitelezés 
és annak lebonyolítása a társasházak felelőssége. A program sikeresnek mondható, hiszen 2025. 
évben kettő társasház pályázata is pozitív elbírálásban részesült. A fejlesztések eredményeként a 
lakók komfortosabb, korszerűbb és energiatakarékosabb otthonban élhetnek majd. Az önkormány-
zat bízik abban, hogy a program hosszú távon is ösztönözni fogja a társasházakat a megújulásra. A 
felújított épületek nemcsak a lakóközösségek életminőségét javítják, hanem egész Sajóbábony ar-
culatát is szebbé, rendezettebbé teszik. A város vezetése 2026-ban is folytatni kívánja a felújítási 
programot, ezért 2026. május 31. napjáig várjuk a további pályázatokat. 
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Üzlethelyiség kiadó Sajóbábonyban! 

Sajóbábony Város Önkormányzata 2026. április 01. napjától kedvező feltételekkel bérbeadásra hir-
deti meg Sajóbábony központi részén, frekventált helyen a Széchenyi út 18. szám alatt. található 48 
m²-es üzlethelyiséget.  

Bérleti jogviszony időtartama: 5 év (2026. ápr ilis 1-től)              
A helyiség havi bérleti díja: nettó 30.000 Ft  

Egyéb feltételek megléte esetén sem adható bérbe a helyiség ki-
mért szeszesital árusítására, szerencsejáték űzésére, erotikus áruk 
forgalmazására és szexuális szolgáltatások céljára. 

A helyiség konvektoros fűtéssel és műanyag nyílászárókkal rendelkezik, jelenlegi állapotában is 
használható, vagy szükség esetén igényre szabható. 

Pályázat benyújtásának határideje: 2026. március 18. 16:00 

A pályázni jogosultak köre: egyéni vállalkozó, magánszemély, gazdasági társaság. 

Az üzlethelyiség megtekintése előzetes időpont-egyeztetést követően biztosított. A pályázati       
feltételekről bővebb felvilágosítás a 46/549-030/7 melléken kérhető a Sajóbábonyi Polgármesteri  
Hivatal ügyintézőjétől. 

Teremtsen új üzleti lehetőséget Sajóbábonyban! 

Felhívás 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy adójuk 1%-val támogassák az alábbi sajóbábonyi 
alapítványok, civil szervezetek egyesületek valamelyikét:               

- Deák Ferenc Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány:  Adószám: 18421301-1-05          
- Sajóbábonyi Sportéletért Alapítvány: Adószám:18429718-1-05             
- SVSE: Adószám: 19914664-1-05                  
- Sajóbábonyi Városi TEKE Egyesület: Adószám: 18647763-1-05             
- Sajóbábonyi Város Polgárőr Egyesület: Adószám: 18411405-1-05             
- Sajóbábonyi Református Egyházért Egyesület: Adószám: 19332307-1-05           
- Sajóbábonyi Harmónia Életmód Egyesület: Adószám: 18151747-1-05             
- Sok KIS Kéz Közhasznú Egyesület: Adószám: 18438730-1-05              
- Mozgásban Maradók Egyesülete: Adószám: 19324726-1-05 
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Futóverseny a gyermekekért 
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Szerencsekoncert 
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Adventi programsorozat 

Az adventi időszak idén is  
ünnepi fénybe öltöztette Sajó-
bábonyt, ahol a város lakói 
négy egymást követő vasárna-
pon közösen élhették át a vá-
rakozás, a remény, az öröm és 
a szeretet pillanatait. Az ünne-
pi programsorozat méltó mó-
don erősítette a közösség ösz-
szetartozását és a karácsonyra 
való lelki felkészülést.  

Advent első vasárnapján Sajó-
bábony parkját meghitt hangu-
lat töltötte be, amikor közösen 
meggyújtásra került az első 
gyertya a városi adventi      
koszorúján. Az ünnepséget a 
Rezeda Népdalkör, a civilek, a 
Déryné Szabadidőközpont és 
Városi Könyvtár munkatársai, 
valamint a Tagóvoda és a De-
ák Ferenc Általános Iskola 
dolgozói, gyermekei színesí-
tették, akik verseikkel és     
dalaikkal emelték az esemény 
meghitt hangulatát. Az adventi 
koszorút Bányiné Varga     
Erzsébet református lelkipász-
tor asszony, Polyák Imre 
görögkatolikus parókus és 
Szedmák Zoltán római katoli-
kus atya áldotta és szentelte 
meg. 

Dr. Szilva István polgármester 
és Király Gáborné jegyző kö-
zösen gyújtották meg a re-
mény gyertyáját. Az estét ad-
venti vásár és szeretetvendég-
ség tette teljessé, ahol kézmű-
ves portékák, ajándékok és 
forró italok várták a látogató-
kat. 

A második adventi gyertya 
meggyújtására szintén az    
ünnepi díszbe öltöztetett   
parkban került sor. A remény 
lángját Hubai Krisztián és 
Rontó András önkormányzati 
képviselők gyújtották meg  
Sajóbábony Önkormányzata 
képviseletében, tovább erősít-
ve az advent üzenetét és a kö-
zösségi együttlét fontosságát.  

Advent harmadik vasárnapján 
az öröm került a középpontba. 
A városi koszorún Rádulyné 
Salamon Emőke és Márton 
Ferenc önkormányzati képvi-
selők gyújtották meg a harma-
dik gyertyát. Ezt követően a 

katolikus templom csendjében 
folytatódott az ünneplés, ahol 
Eperjesi Erika és Kincses   
Károly színművészek megható 
előadása segítette a jelenlévő-
ket az advent valódi   üzeneté-
nek – az örömnek, a remény-
nek és az egymás felé fordu-
lásnak az átélésében. Az     
esemény fő támogatója az 
OTP Bank Nyrt. volt. 

Az adventi programsorozat a 
negyedik gyertya, a szeretet 
meggyújtásával zárult. Bencs 
Gábor alpolgármester és Jelcs 
Sándor önkormányzati képvi-
selő közösen gyújtották meg a 
lángot, amely már a közelgő 
karácsonyt jelezte. 
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„Élő” Adventi Kalendárium 

Az adventi időszak különleges hangulatát 2025-ben  is együtt élhettük meg az Élő Adventi Kalen-
dárium alkalmával. Estéről estére fények, mosolyok és meghitt pillanatok tették szebbé a várako-
zást. A szervezők szívből köszönik mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy 
ez a közösségi élmény létrejöhessen valamint   remélik, hogy 2026-ban is nagy érdeklődés kíséri. 

Felejthetetlen zenei élmény 
Felejthetetlen zenei élménnyel indult az új év Sajóbábonyban 2026.január 15-én. A Miskolci Szim-
fonikus Zenekar Újévi Koncertje magas művészi színvonalon, kifinomult előadásmóddal és gazdag 
zenei tartalommal ajándékozta meg a közönséget. Az est különleges fényét emelte két kiváló     
operett énekes, Szőke Levente és Lukács Anita közreműködése, akik előadásukkal tovább gazdagí-
tották a koncert művészi élményét. A zenei produkciót a Miskolcz–Revital Táncsport Egyesület 
táncosai színesítették. A koncert lélekemelő élményt nyújtott mindazok számára, akik részesei    
lehettek ennek a kulturális eseménynek. 
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Harmónia Életmód Klub 

Japánba, a felkelő nap országába utaztunk Dr. Varga Eszter vezetésével. Vetítéses előadásán ke-
resztül bepillantást nyerhettünk Japán történelmébe, hagyományaiba, kultúrájába. Csodálatos felvé-
telek tárultak elénk városokról, épületekről, emberekről, természeti szépségekről. Az „utazás” vé-
gén még  japán finomságokat is kóstolhattunk. Kecskemétről érkezett hozzánk Asharti-Szabó And-
rea zeneterapeuta, énekesnő. Saját szerzeményeivel átszőtt előadásában mesélt a munkásságáról, az   
életéről, a zene gyógyító hatásáról. Csodálatos hangja, személyisége felejthetetlenné tette számunk-
ra ezt az estét. „Krízishelyzetek a cukorbetegségben” címmel tartott interaktív előadást Demeter 
János mentőtiszt. Kiváló előadónk már többször járt az Életmód klubban. Gyakorlatias, mindenki 
számára jól használható tudást adott át nekünk, hogy magabiztosan, szakszerűen tudjunk segítséget 
nyújtani a cukorbetegséggel élők akár életet is veszélyeztető pillanataiban. Demeter Jánost           
áprilisban is visszavárjuk egy újabb fontos témával, a stroke ellátásával. Az évet végül ünnepi    
hangulatban, finom sütemények és teák mellett zártuk Zámborszky Eszter mesemondóval. A     
kedves, sok humorral átszőtt mesék, a jó beszélgetések méltó pillanatai voltak az ünnepre hangoló-
dásnak. Előadásainkra, programjainkra szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! A program a 
„Humán fejlesztés Sajóbábonyban, a Pitypalatty-völgyben és Garadnán ”TOP_PLUSZ-3.1.3-23-
BO1-2024-00012 című projekt keretein belül valósult meg. A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, a magyar állam társfinanszírozásával jött létre. 

Civil karácsony 

 

2025. december 10-én köszönetet mondtunk a 
Sajóbábonyban működő civil szervezeteknek az 
egész éves, kitartó munkájukért.  Településün-
kön 16 aktív közösség formálja és erősíti a   
helyi életet – programjaikkal, segítségükkel és 
összefogásukkal. Nagyon hálásak vagyunk  
mindenkinek, aki idejét és energiáját áldozza 
közösségünkért!  A program a „Humán fejlesz-
tés Sajóbábonyban, a Pitypalatty-völgyben és 
Garadnán ”TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BO1-2024-
00012 című projekt keretein belül valósult meg. 
A projekt az Európai Unió támogatásával, a 
magyar állam társfinanszírozásával jött létre.  
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Mérföldkő  

Befejeződött a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár elavult villamos hálózatának korsze-
rűsítése. A beruházás újabb jelentős állomása annak a több éve tartó fejlesztési  folyamatnak, 
amelynek célja közintézményeink teljes körű, külső és belső megújítása. Az elmúlt időszakban fo-
lyamatosan haladtunk az önkormányzati fenntartású épületek korszerűsítésével. A    megnövekedett 
áramigény, az egyre bővülő elektronikai eszközhasználat, valamint az új villamossági szabványok 
előírásai indokolttá tették a hálózat teljes körű felújítását. A korábbi rendszer már nem felelt meg 
maradéktalanul a mai biztonsági és műszaki követelményeknek. A most megvalósult    beruházás 
mérföldkőnek tekinthető, hiszen ezzel az utolsó középületünk villamos hálózatának korszerűsítése 
is befejeződött. A fejlesztésnek köszönhetően az intézmény hosszú távon    biztonságosan, energia-
takarékosan és megbízhatóan működhet, korszerű környezetet biztosítva a közösségi      programok, 
civil foglalkozások és rendezvények számára. A kivitelezési munkálatok az intézmény folyamatos 
működése mellett zajlottak, amelyhez ezúton is köszönjük a látogatók, civil közösségek és munka-
társak türelmét és együttműködését. A megújult intézmény továbbra is szeretettel várja Sajóbábony 
lakóit és közösségeit. 

Alkotó délután húsvéti hangulatban  
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Deák Ferenc Általános Iskola hírei 

Az elmúlt időszakban számos 
színes és közösségformáló 
program gazdagította a Sajó-
bábonyi Deák Ferenc Általá-
nos Iskola mindennapjait. 
Márton-napi ünnepség: 
Az iskola alsó tagozatos diák-
jai vidám és megható kis szín-
játékkal örvendeztették meg a 
közönséget az intézmény    
rendezvényén. A lelkes sze-
replők tanulságos előadásuk-
kal nagy sikert arattak a     
szülők és pedagógusok köré-
ben. A gyerekek felkészültsé-
ge és örömteli szereplése    
ismét bizonyította az iskola 
közösségének összetartó erejét 
és a nevelőmunka eredmé-
nyességét. A rendezvény lám-
pás felvonulással ért véget.  

 
Prózamondó verseny: 
Gárdonyi Géza Katolikus Ál-
talános Iskola és Óvoda által 
rendezett Gárdonyi Géza Me-
gyei Prózamondó Versenyen 
képviselték iskolánkat ötödik 
osztályos tanulóink: Rostás 

Dzsesszika és Ruszó Larina. 
Nagyon büszkék vagyunk a 
két ügyes diákunkra, akik 
öregbítették iskolánk hírnevét. 

Adventi gyertyagyújtás: 
Diákjaink Sajóbábony város 
adventi gyertyagyújtási ünnep-
ségén szerepeltek, ahol   ének-
kel és adventi versekkel szóra-
koztatták a közönséget.  

 
Tekebajnokság: 
Varga Zsigmond 6. osztályos 
tanulónk decemberben, Nyír-
egyházán megyei teke bajnok-
ságot nyert! 
Gratulálunk!                        
Nagyon büszkék vagyunk rá! 

Farsang: 
Farsangi mulatságunkon válto-
zatos produkciókban és ötletes 
egyéni jelmezekben gyönyör-

ködhetünk. Délelőtt a harma-
dik osztályosok kiszebáb     
égetésével űzték el telet, me-
lyet énekszó, versek és jó han-
gulat kisért.Az alsó tagozatos 
diákok közül számos egyéni 
versenyző mutatta be ötletes 
produkcióját, melyeket a    
közönség nagy tapssal jutal-
mazott. A csoportos fellépések 
között különösen emlékezetes 
volt az Apácashow vidám   
feldolgozása, a látványos    
démonos előadás, az energikus 
Alvin és a mókusok produk-
ció, valamint a Hattyúk tava 
balett humoros paródiája, a 
közlekedési lámpák tánca, 
majd pedig a bohócok színes, 
táncos műsora. A rendezvény 
sikeréhez az is hozzájárult, 
hogy minden    osztály saját 
büfét üzemeltetett, ahol ízletes 
süteményeket, hamburgert, 
üdítőket és teát kínáltak a ven-
dégeknek. A befolyt bevétel 
az osztálypénztárakat gyarapí-
totta,    erősítve a közösségi 
összefogás jelentőségét. A far-
sangi bált a gyerekek nagy 
örömére egy jó hangulatú 
diszkó zárta, amely méltó be-
fejezése volt a vidám, élmé-
nyekben gazdag délutánnak. 



20 14 
Óvoda  

Mikulás  

Az egyik legkedvesebb ünnep a gyermekek számára melyet örömteli, izgatott várakozás előz meg. 
Kedves, alkalomhoz illő versekkel, dalokkal készülődünk-e napra, melyeket önfeledten adtak elő a 
hozzánk ellátogató Mikulás bácsinak, aki egy kis ajándékkal kedveskedett óvodásainknak. 

Karácsonyvárás  

Az óvodai karácsony intézményi szinten megszervezett ünnepség 
keretében valósult meg. Az eseményt örömteli várakozás előzte 
meg: a ráhangolódás időszakában a gyermekek változatos tevékeny-
ségeken keresztül – dalok, versek és mesék segítségével – készültek 
az ünnepre, miközben fokozatosan kialakult a karácsony meghitt 
hangulata. Az adventi hetek alatt folyamatosan szépült az intéz-
mény: a csoportszobák, a folyosók és az óvoda közös terei is ünnepi 
díszbe öltöztek. A gyermekek közösen díszítették fel a fenyőfát. A 
rövid, bensőséges ünnepség családias légkörben zajlott, ahol a     
csoportok közösen adtak elő alkalomhoz illő verseket és dalokat. Az 
eseményt ünnepi ebéd zárta, amelyet a gyermekek szépen megterí-
tett asztalnál, meghitt hangulatban fogyasztottak el. Az ünnepséget 
követően a gyermekek már az óvodában átélt meghitt, ünnepi hangu-
lattal a szívükben térhettek haza, hogy a téli szünetet családjuk     
körében, szeretetben és örömben töltsék. 

Zenés meseelőadás  

Óvodánkba látogatott a Vidám Vándorok Társulat, akik 
A két ügyes tapsifüles című interaktív, zenés meseelő-
adásukkal örvendeztették meg a gyermekeket. Az ese-
ményre az első osztályos tanulókat is meghívtuk, akik 
örömmel csatlakoztak a közös élményhez. A történet 
egy nyuszi testvérpár kalandjain keresztül mutatta be az 
összetartozás, a szeretet és a segítőkészség fontosságát, 
miközben a gyerekek aktívan részt vehettek a cselek-
mény alakításában. Az előadást jól ismert gyerekdalok, 
sok nevetés és látványos fényhatások tették még        
emlékezetesebbé, amelyet a kis közönség lelkes tapssal 
köszönt meg. 
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Családi nap a Tagóvodában 

Az egészséges életmód jegyében családi napot szerveztünk 2025.november 18-án a Sajóbábonyi 
Szivárvány Óvoda Pitypang Tagóvodájában. Témánk „ A gyümölcsök egészséges hatásai, fogyasz-
tásuk fontossága, elkészítésükhöz receptek, ötletek nyújtása” volt. A három alkalmas rendezvény 
sorozat első alkalmán célunk az volt, hogy az óvodás gyermekeinkkel és szüleikkel egy hasznos, jó 
hangulatú, kellemes délutánt töltsünk el együtt. A programot egy rövid kiselőadással nyitottuk meg, 
amiben hasznos, érdekes információk hangzottak el a különböző gyümölcsökkel kapcsolatban.  Ezt 
követően egészséges életmóddal, gyümölcsökkel kapcsolatos közös játékokat játszottunk a szülők 
és gyermekek aktív részvételével.  A mozgásos játékokat a „ Hej, a sályi piacon…” dalos játékkal 
zártuk, melyet a gyerekek már jól ismertek.  A családi nap végén citromos süteménnyel és házi   
limonádéval vendégeltük meg a résztvevőket. A gyermekek vicces banánfigurát, gyümölcsös me-
dál-nyakláncot, a szülők gyümölcsös recepteket kaptak ajándékba. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
számos szülő és óvodás gyermek vett részt ezen a hasznos, vidám családi napon. A programsorozat 
tovább folytatódik ebben a nevelési évben. 

Előadás a Csodaszarvasról  

2025. december 8-án a Petőfi Kulturális Program részeként a   
Déryné Program Vitéz László alprogramjának előadását láthatták 
a sajóbábonyi óvodás gyermekek. A műsor középpontjában a 
Csodaszarvas legendája állt, amely izgalmas, élményszerű formá-
ban mutatta be a magyar őstörténet egyik legszebb mondáját. A 
gyermekek nemcsak hallhatták a történetet, hanem aktívan be-
kapcsolódhattak az előadásba is. A közös éneklés és megszólalás       
segítette a magyarságtudat erősítését, valamint gazdagította a   
magyar kultúrával kapcsolatos ismereteiket. Az előadást ősi    
magyar hangszerek kísérték, amelyek különleges hangzásukkal 
tovább gazdagították az élményt. 
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SPORT 

Foci 

 

17. FORDULÓ 2026.02.28. 12:00 
Mezőkeresztes VSE  - Sajóbábonyi VSE 

  
18. FORDULÓ 2026.03.07. 14:30 
Sajóbábony VSE - MVSC– Miskolc  

 
19. FORDULÓ 2026.03.14. 14:30  

BTE Felsőzsolca -  Sajóbábonyi VSE   
    

20. FORDULÓ 2026.03.21. 15:00  
Sajóbábonyi VSE - Bánhorváti-Sajóvölgye 

    
21. FORDULÓ 2026.03.28.  15:00 

Sajóbábony VSE - Tállya RSE  
 

22. FORDULÓ 2026.04.05. 16:30 
Szirmabesenyő -  Sajóbábony VSE 

 
23. FORDULÓ 2026. 04.11. 16:30 
Sajóbábony VSE -  Emődi ÁIDSE 

 

24. FORDULÓ 2026.04.19. 16:30 
Edelény Borsodszer - Sajóbábony VSE 

 
25. FORDULÓ 2026.04.25. 17:00 

Sajóbábony VSE - Gesztely FC  
 

26. FORDULÓ 2026. 05.02. 17:00 
BSK-Alsózsolca - Sajóbábony VSE  

 
27. FORDULÓ 2026.05.09. 17:00 
Sajóbábony VSE - Parasznya SE 

 
28. FORDULÓ 2026.05.16. 17:00 
Szerencs VSE  - Sajóbábony VSE  

 
29. FORDULÓ 2026.05.23. 17:00 

Sajóbábony VSE - Tbábolna-Termálfürdő Mezőcsát 
 

30. FORDULÓ 2026. 05.30. 17:00 
Sátoraljaújhelyi TKSE - Sajóbábony VSE 

Soron következő mérkőzések: 

LABDARÚGÁS MEGYEI I. FELNŐTT 
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Teke 

2026. Január 18. - 8. forduló 
Győzelemmel kezdtek. 
A tavaszi első fordulóban egy kicsit nehézkesen, de nyertek. A mérkőzést nem jól kezdték, mert az 
első két párharcot elveszítették és elég nagy fa hátrányba kerültek. Utána lassan elkezdtek pontokat 
gyűjtögetni és a fa hátrányt is ledolgozták. Így végül 6:2 arányban sikerült megnyerniük ezt a szoros 
mérkőzést. 
 
2026. Január 25. - 9 forduló 
Újabb ként pont. 
Folytatták újabb tavaszi mérkőzéssel a bajnokságot hazai pályán. Kiemelkedő eredmények nem 
születtek, de a győzelmüket nem fenyegette veszély. A mérkőzést 6:2 arányban nyerték  meg. Hajrá 
BÁBONY! 
 
2026. Január 31. - 10. forduló 
Vereség Budapesten. 
A tavaszi szezonban az első idegenbeli mérkőzésüket játszották le Budapesten. Az MVM Gáz SE 
vendégei voltak, akik versenyben vannak a bajnoki címért. Sajnos nem tudták megnehezíteni a dol-
gukat,  7:1 arányban az MVM Gáz SE megnyerte a mérkőzést. 
 
2026. Február 08.  - 11. forduló 
Hazai döntetlen. 
Hazai pályán fogadták a Somosi TK csapatát a soron következő fordulóban. A csapatuk sajnos nem 
a legjobb formáját hozta a mérkőzésen és így meg kellett elégedniük az egy ponttal. A mérkőzés 4:4
-el zárult. Született viszont egy nagyszerű egyéni eredmény. Székely István 591 fát ütött, amihez 
szívből gratulálunk.  
 
2026.Febuár 22. - 12. forduló 
Nagyszerű győzelem Mezőtúron. 
Idegenben Mezőtúron folytatták a bajnokságot. A mérkőzés előtt nagyon szoros csatára számítottak 
és szerettek volna visszavágni a hazai vereség miatt. Nagyon jól kezdték a mérkőzést, mert az első 
három sorban behúzták a csapatpontokat. Majd a következő három sorban is csak egy csapatpontot 
engedtek a házigazdáknak. Így megérdemelten nyerték meg a mérkőzést 7:1 arányban a vártnál 
könnyebben. Külön gratulálunk Martinkó Miklósnak, aki a mezőny legjobb eredményét érte el 536 
fával. De, minden játékosuk nagyszerűen küzdött és így mindenkinek jár az elismerés. Hajrá 
Bábony!   
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BábonyInfó 
Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata, Székhelye: 3972 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta, Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 
 

A lapból értesüléseket átvenni, írásokat újraközölni kizárólag a kiadó engedélyével vagy a for-
rás megjelölésével lehet. 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be! 
 
A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesül-
nek.   
Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány melyet előzetes egyeztetés után a     Polgármes-
teri Hivatalban vehetnek át.  
A megfejtéseket zárt borítékban várjuk 2026. március 28-ig a Polgármesteri Hivatal Titkársá-
gán.  
Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2 em. 
Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei: Bohnicsek Zsuzsa, Bíróné Szabó 
Judit, Sápi Lászlóné 
Gratulálunk! 

Rejtvény 


